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Kérés az ellenőrző — Rend őr csónakok 
járjanak

"  ‘ — 'Az U j N em zed ék  tudósítójától. —
Napok óta kell foglalkoznunk a pesti kö- 

sonség fürdőzési dühének azokkal a merész 
hullámaival* amelyek tulajdonképen már a 
rendőrség ügykörébe csapnak át. A nagy hő­
ség kiűzi a lakásigazolványos pestieket ̂  sziik 
odúikból a Duna hüs vizébe, ahol a meré;szke- 
dők közül többen igen szomorú véget értek. 
Meggyőződtünk róla, hogy a fürdőzö közönség 
nem törődik a fürdőjelzéssel, amely meg­
mutatja, meddig szabad úszni. Láttuk, amint 
a bécsi hajó elé úsztak meggondolatlan és ok­
talanul dicsekedni akaró fürdőzők, akik mit- 
sem törődnek a v Ízben azzal, hogy szurony os 
rendőr teljesit szolgálatot a parton.

A pesti fürdődühről az alábbiakban szá­
molunk be:

Az újpesti Ilidtől a megyeri csárdáig
Emlékezetes, hogy a legtöbb áldozatát a Duna 

'az ó-budai és megyeri parton szedte. Ezen a részen 
a Dunában részint rejtett örvények ásitoznak a fürdö- 
zők felé, de a süni hajóközlekedés is oka, hogy 
annyian tűnnek el itt a habokban. A vasárnapi szeren­
csétlenségekből azonban nem tanultak az emberek. 
Végigjártuk' mind a két, partok a délutáni órákban

ismét Csak csónakok sokasága és fürdőzők nagy tö­
mege lepte el a vizet. Ha hajó jön, újra csak sietnek 
feléje, hogy hullámain ringassák magukat s az apró 
és törékeny csónakokat csak úgy dobálja a viz.

A rendőrség megígérte, hogy rendszabályokat 
léptet életbe a veszélyes helyeken. A hétköznap 
amúgy is elhagyott ó-budai parton nem láttunk sen­kit, aki ügyelne és rendbentartaná a fegyelmezetlen és rakoncátlan fürdőzőket. A megyeri csárdánál azon­
ban már rendőrőrszem van, aki éber szemekkel vi­
gyáz a vizre, a partra s az emberekre. Ha valaki mé­
lyebb vizre úszik, azonnal utána kiált, ha hajó köze­
ledik. akkor kiparancsolja a mélyből az örvendezöket.

Véleményünk szerint azonban rendőrőrszemekkel 
aligha lehet megoldani ezt a kérdést. A tapasztalat 
azt mutatja, hogy különösen vasárnap és ünnepnap 
történik sök szerencsétlenség, mikor igen vegyes és 

.kevésbé fegyelmezett közönség lepi el a Dunát. A Ba 
latonon, még a körülhatárolt fürdőterületen is mentő- 
csónakok cirkálnak, A rendőrségnek itt is össze kel­
lene fognia a mentőkkel s legalább vasárnap és ünnep­
nap, a veszélyesebb és látogatottabb helyekre mentő- csónakokat kellene kiküldeni, amelyek vörös kereszt­tel ellátva azonnal segítségére sietnének a fuldoklónak.

A vasárnapi fürdőzésnek szomorú epizódja ját­
szódott le tegnap a. Római-fürdőnél. Délután egy öreg 
halász észrevett a hullámokon egy úszó női testet és 
pár perc múltával kihozta a partra. Felismerték benne Zaposka Mária 15 éves varróleányt, aki vasárnap egy 
társával fürödni ment a szabad Dunába, de forgóba 
került és mert nem tudott úszni, segítségért kiabált, 
Erre társa odauszott, hogy megmentse, de mindketten 
belekeveredtek az örvénybe és elmerültek. A holttest 
orca, véresre volt karmolva, n e j  látszik a halálos yUb-

házinyomda íyzu
kodasban ejtette rajta barátnője ezeket a sebeket, 
A parton levő csendőr azonnal telefonált a békási 
rendőrségre és a hullát elszállították.

A Lágymányoson nevetnek a rendőrökön
Budapest déli strandfürdőin, különösen a lágy­

mányosi tóban s a holt, Dunaágon még hétköznapon 
is 2— 3000 ember fürdik. Az iszapos, hináros viz hem­
zseg a fürdőzőktől. Amint a parton megjelenik a két 
rendőr, akik mint dunai őrség szerepelnek, a fürdő- 
zők megriadt békákként kiugrálnak a partra s végig­
terülnek a száraz fiivön. Ha a rendőr igazoltatja őket, 
azzal védekeznek, hogy csak napfürdöt vesznek s 
amint az őrjárat eltűnik, újra teli van a viz velük.

A közönség nagyrésze mosolyog a. rendőrök buz- 
gólkodásán, kik legtöbb esetben "tényleg komikus 
helyzetbe kerülnek, mert a vízbe nem gázolhatnak 
a közönség után.

5 as.árnap óta a fehérvári-uti őrszoba körzetébe 
tartozó Strandokon körülbelül 30 embert állítottak elő, többnyire munkásokat. A birság oly nevetsége­
sen csekély, hogy ez nem riaszt vissza senkit. Sót so­
kan hivatkoznak arra, hogy már járták a főkapitány­
ságon s ott bírság nélkül eleresztették őket.
I U A rendőrszemélyzet kevés. Ellenőrizel tehat alig 
lehet. Ezen a vidéken három hatalmas tó van s erre 
is csak úgy jut két ember, hogv máshonnan kell el­
vonni őket, A rendörlegények fizetése minimális Tu­
bájuk rossz, cipőik a sok gvaloglásíól teljesen 
tönkremennek. Érthető tehát, hogy a legnagyobb erő­
feszítésükbe kerül munkájuk lelkiísm r̂etAs vé°-Te- 
haitása. ö~


